[bookmark: _GoBack]Администрация Алексеевского городского округа сообщает о приеме заявок на участие в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков: 
Лот № 1 - кадастровый номер 31:23:0703004:238, площадь 7 225 кв. м, расположенный по адресу: Белгородская область, Алексеевский городской округ, г. Алексеевка, ул. Тимирязева, вид разрешенного использования – объекты дорожного сервиса, код 4.9.1, в целях размещения зданий и сооружений дорожного сервиса.
Срок аренды: 5 лет 6 месяцев.
Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок: 204 900 (двести четыре тысячи девятьсот рублей).

Лот № 2 - кадастровый номер 31:22:1002001:167, площадь 2 040 кв. м, расположенный по адресу: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 1, вид разрешенного использования – пищевая промышленность, код 6.4, в целях размещения объектов пищевой промышленности, по переработке сельскохозяйственной продукции способом, приводящим к их переработке в иную продукцию (консервирование, копчение, хлебопечение), в том числе для производства напитков, алкогольных напитков и табачных изделий.
Срок аренды: 4 года 10 месяцев.
Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок: 108 670 (сто восемь тысяч шестьсот семьдесят рублей).

Лот № 3 - кадастровый номер 31:23:0201001:238, площадь 3 000 кв. м, расположенный по адресу: Белгородская область, Алексеевский городской округ, г. Алексеевка, вид разрешенного использования – магазины, код 4.4, в целях размещения объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м.
Срок аренды: 4 года 10 месяцев.
Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок: 98 070 (девяносто восемь тысяч семьдесят рублей).

Лот № 4 - кадастровый номер 31:22:0000000:2037, площадь 32 503 кв. м, расположенный по адресу: Белгородская область, Алексеевский городской округ, с. Иловка, вид разрешенного использования – скотоводство, код 1.8, в целях осуществления хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, связанной с разведением сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота, овец, коз, лошадей, верблюдов, оленей); сенокошения, выпаса сельскохозяйственных животных, производства кормов, размещения зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных; разведения племенных животных, производства и использования племенной продукции (материала).
Срок аренды: 10 лет 8 месяцев.
Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок: 11 051 (одиннадцать тысяч пятьдесят один рубль).

Дата начала приема заявок: «29» января 2021 г. в 09.00 часов.
Дата окончания приема заявок: «01» марта 2021 г. до 18.00 часов.
Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, 87, каб. № 11.
Телефон для справок: 8 (47234) 3-13-96.

