Администрация Алексеевского городского округа сообщает о приеме заявок на участие в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков: 
Лот № 1 - кадастровый номер 31:22:0403008:189, площадь 20 181 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Алексеевский городской округ, с. Репенка, вид разрешенного использования – выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, для использования в качестве сельскохозяйственных угодий, код 1.2, в целях осуществления хозяйственной деятельности на сельскохозяйственных угодьях, связанной с производством зерновых, бобовых, кормовых, технических, масличных, эфиромасличных и иных сельскохозяйственных культур, без права возведения объектов капитального строительства.
Срок аренды: 5 лет.
Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок: 7 870,60 (семь тысяч восемьсот семьдесят рублей 60 копеек).

Лот № 2 - кадастровый номер 31:23:0202001:194, площадь 636 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Алексеевский городской округ, г. Алексеевка, пер. Острогожский, вид разрешенного использования – выставочно-ярморочная деятельность, код 4.10, в целях размещения объектов капитального строительства, сооружений, предназначенных для осуществления выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности, включая деятельность, необходимую для обслуживания указанных мероприятий (застройка экспозиционной площади, организация питания участников мероприятий).
Срок аренды: 2 года 6 месяцев.
Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок: 22 050 (двадцать две тысячи пятьдесят рублей).

[bookmark: _GoBack]Дата начала приема заявок: «18» марта 2021 г. в 09.00 часов.
Дата окончания приема заявок: «16» апреля 2021 г. до 18.00 часов.
Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, 87, каб. № 11.
Телефон для справок: 8 (47234) 3-13-96.
